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   MOCIÓN DE CONTROL  

EN RELACIÓN AL LOCAL DE LA ASOCIACIÓN MORLANSTARRAK

Axier Jaka Goikoetxea, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para que sea tratada por
el Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación presentada el 14 de marzo de 2016
en la Comisión de Servicios a las Personas.

JUSTIFICACIÓN

En abril de 2015, el Ayuntamiento cedió el uso de la mitad de un local municipal situado
en la calle plaza de Leire a la Asociación de Vecinos y Vecinas Morlanstarrak, obedeciendo
a un criterio mantenido desde hace tiempo por el Ayuntamiento: que cada barrio cuente, al
menos con un local municipal para el trabajo en favor del propio barrio, para uso de los
movimientos populares y asociaciones de la zona.  Desde entonces, dicho local está siendo
utilizado  tanto  por  la  citada  asociación  como  por  otros  agentes  del  barrio  (grupo  de
compostaje  comunitario,  grupo  de  festejos…),  pero  en  una  situación  precaria,  ya  que
todavía no se ha procedido a su acondicionamiento, y es un espacio frío y húmedo. 

Las  asociaciones  de  vecinos  y  vecinas  poseen  pocos  recursos  y  tienen  una  capacidad
económica  reducida,  por  lo  que  solicitaron  ayuda  al  Ayuntamiento  para  el
acondicionamiento del local (algo que ya ha sucedido en los casos de las asociaciones de
Riberas de Loiola y de Herrera), pero el Gobierno Municipal se limitó a comprometerse a
nombrar un arquitecto municipal para la realización del proyecto. En la comisión del 14 de
marzo de 2016, planteamos preguntas sobre esta cuestión a la concejala delegada, la cual
nos  respondió  que  existía  voluntad  de  ayudar,  pero  que,  a  pesar  de  que  ya  habían
transcurrido varios meses, todavía no se había nombrado al arquitecto municipal y que
cuando  se  definiera  el  proyecto  se  decidiría  si  se  ofrecería  la  ayuda  de  las  brigadas
municipales y si se utilizarían ayudas de la partida denominada 622.99.02, destinada al
acondicionamiento de los nuevos locales de las asociaciones vecinales. 

Es por ello por lo que el grupo EH Bildu presenta la siguiente
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MOCIÓN DE CONTROL:

1.- El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que aporte la ayuda necesaria
para la redacción del proyecto de acondicionamiento y para la realización de las obras, con
el objetivo de que la asociación Morlanstarrak disponga de un local municipal digno para
uso de los vecinos y vecinas del barrio.

San Sebastián, 17 de marzo de 2016 

Axier Jaka Goikoetxea,
concejal del grupo municipal EH Bildu 
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